
www.medal.com.br | (49) 3523-4400

46

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 3700450A

Função | Function Lâmina | Blade

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira pequena |  Small front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.1/16” 12 Fpp - Lateral
Input: Screw 1.1/16” 12 Fpp - Side

Saída: Rosca 7/8” 14 Fpp - Lateral
Output: Screw 7/8” 14 Fpp - Side

Deslocamento
Displacement 26 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “A” 2 Furos / SAE “A” 2 holes

180
BAR

Código | Code: 3700450B

Função | Function Lâmina | Blade

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira pequena |  Small front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.1/16” 12 Fpp - Lateral
Input: Screw 1.1/16” 12 Fpp - Side

Saída: Rosca 7/8” 14 Fpp - Lateral
Output: Screw 7/8” 14 Fpp - Side

Deslocamento
Displacement 26 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

180
BAR

Código | Code: 28005B

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Caminhão | Truck

Modelo | Model Cesto aéreo | Air basket

Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1. 1/16” 12 Fpp UNF
Input: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Saída: Rosca 7/8” 14 Fpp UNF
Output: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Deslocamento
Displacement 20 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

180
BAR

Código | Code: 28001B

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø25 Estriado - 6 Dentes | Ø25 Spline - 6 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

180
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

47

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 28003B

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Implemento Agrícola | Agricultural Implement

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø28 Estriado - 6 Dentes | Ø28” Spline -  6 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 28 mm - Lateral
Input: S.F. 28 mm - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

180
BAR

14 estrias
14 striae

Código | Code: 28174B

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø31,25 Estriado - 14 D. | Ø31,25” Spline - 14 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

180
BAR

Código | Code: 28004B

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Implemento Agrícola | Agricultural Implement

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø28 Estriado - 6 Dentes | Ø28” Spline -  6Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Lateral
Input: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Saída: Rosca 3/4” 14 Fpp NPT - Lateral
Output: Screw 3/4” 14 Fpp NPT - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

180
BAR

180
BAR

Código | Code: 28002B

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Implemento Agrícola | Agricultural Implement

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø27,90 Estriado - 6 Dentes | Ø27,90” Spline -  6 Teeth  

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

48

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 28744B 

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model 077 - Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Chavetado Cônico |  Conical keyed  

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

Cônica
Conical

180
BAR

12 estrias
12 striae

Código | Code: 28819B 

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model 125 - Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø27 Estriado - 12 Dentes | Ø27” Spline -  12 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

180
BAR

13 estrias
13 teeth

Código | Code: 28677B

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model 075 - Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral 
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

180
BAR

Código | Code: 00310004B (CBT)  

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø28” Estriado - 6 Dentes | Ø28” Spline -  6 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 53x24,50 - Ø28mm - Lateral
Input: S.F. 53x24,50 - Ø28mm - Side

Saída: S.F. 53x24,50 - Ø25,40mm - Lateral
Output: S.F. 53x24,50 - Ø25,40mm Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange Redondo 3 Furos / Round 3 holes

180
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

49

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 30002

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø28” Estriado - 6 Dentes | Ø28” Spline -  6 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

140
BAR

Código | Code: 30819

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø1.1/16” Estriado - 12 D. | Ø1.1/16” Spline -  12 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral 
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

140
BAR

Código | Code: 30174

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Luva Ø1.1/4” Estriado -14 D. | Glove Ø1.1/4” Spline -  14 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

140
BAR

Código | Code: 00310017B

Função | Function Lâmina | Blade

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Estriado - 6 Dentes | Ø1” Spline -  6 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 47x47 - Ø1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 47x47 - Ø1.1/4” - Side

Saída: S.F. 47x47 - Ø1” - Lateral 
Output: S.F. 47x47 - Ø1” - Side

Deslocamento
Displacement 40 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange Padrão Fabricante / Standard Manufacturer

180
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

50

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 30677

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

140
BAR

Código | Code: 30744

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model Pá dianteira |  Front shovel

Tipo do eixo | Shaft type Cônico chavetado com rosca | Keyed with  conical screw

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

140
BAR

Código | Code: 5519

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Guincho | Hoist

Modelo | Model M770
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Keyed

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1” - Lateral
Input: S.F. 1” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 32 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

Código | Code: 191302C

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Guincho | Hoist

Modelo | Model 1913M
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Keyed

Sentido de rotação
Rotation

Horário
Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 48 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

51

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 191302 (MUNK)

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Guincho | Hoist

Modelo | Model 1913M
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado |  Ø1” keyed  

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 48 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

Código | Code: 3129615500 (MOTOCANA)

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Carregadeira | Loader

Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Keyed

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

140
BAR

Código | Code: B191306C

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Trator | Tractor

Modelo | Model 1913M
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Horário
Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral 
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 48 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

Código | Code: 191306

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Guincho | Hoist

Modelo | Model 1913M
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral 
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 48 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

52

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: B0300640014

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Guincho | Hoist

Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Keyed

Sentido de rotação
Rotation

Horário
Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/2” - Lateral
Input: S.F. 1.1/2” - Side

Saída: S.F. 1.1/4” - Lateral
Output: S.F. 1.1/4” - Side

Deslocamento
Displacement 64 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

140
BAR

Código | Code: 5520-1

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Guincho | Hoist

Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Keyed

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/2” - Lateral
Input: S.F. 1.1/2” - Side

Saída: S.F. 1.1/4” - Lateral
Output: S.F. 1.1/4” - Side

Deslocamento
Displacement 64 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

140
BAR

Código | Code: 1916

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model 1916
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Keyed

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 66 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

170
BAR

Código | Code: 3550330001

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Horário
Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.5/16” 12 Fpp UNF - Traseira
Input: Screw 1.5/16” 12 Fpp UNF - Side

Saída: Rosca 1.5/16” 12 Fpp UNF - Traseira
Output: Screw 1.5/16” 12 Fpp UNF - Side

Deslocamento
Displacement 33 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

240
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

53

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 3550390002

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Bidirecional
Bidirectional

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.1/16” 12 Fpp UNF - Traseira
Input: Screw 1.1/16” 12 Fpp UNF - Side

Saída: Rosca 1.1/16” 12 Fpp UNF - Traseira
Output: Screw 1.1/16” 12 Fpp UNF - Side

Deslocamento
Displacement 39 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

240
BAR

Código | Code: 3550390005

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Horário
Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.5/16” 12 Fpp UNF - Lateral
Input: Screw 1.5/16” 12 Fpp UNF - Side

Saída: Rosca 1.5/16” 12 Fpp UNF - Lateral
Output: Screw 1.5/16” 12 Fpp UNF - Side

Deslocamento
Displacement 39 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

240
BAR

Código | Code: 3550420001

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.1/4” 12 Fpp UNF - Lateral 
Input: Screw 1.1/4” 12 Fpp UNF - Side

Saída: Rosca 1.1/16” 12 Fpp UNF - Lateral
Output: Screw 1.1/16” 12 Fpp - Side

Deslocamento
Displacement 42 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

240
BAR

Código | Code: 3550390001

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Bidirecional
Bidirectional

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.5/16” 12 Fpp UNF - Traseira
Input: Screw 1.5/16” 12 Fpp UNF - Side

Saída: Rosca 1.5/16” 12 Fpp UNF - Traseira
Output: Screw 1.5/16” 12 Fpp UNF - Side

Deslocamento
Displacement 39 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

240
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

54

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 3550560002

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Lateral
Input: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Rosca 3/4” 14 Fpp NPT - Lateral
Output: Screw 3/4” 14 Fpp NPT - Side

Deslocamento
Displacement 55 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

Código | Code: 3550560003

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Ø1”  keyed

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Lateral
Input: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Saída: Rosca 3/4” 14 Fpp NPT - Lateral
Output: Screw 3/4” 14 Fpp NPT - Side

Deslocamento
Displacement 55 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

Código | Code: 3550560001

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Bidirecional
Bidirectional

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.1/4” 11.1/2 Fpp NPT - Lat.
Input: Screw 1.1/4” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Saída: Rosca 1.1/4” 11.1/2 Fpp NPT - Lat.
Output: Screw 1.1/4” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

Código | Code: 3550560004

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Ø1”  keyed

Sentido de rotação
Rotation

Horário
Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4”
Input: S.F. 1.1/4” 

Saída: S.F. 1”
Output: S.F. 1”

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

55

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 3550560005

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø1.1/4” Estriado - 14 D. | Ø1.1/4” Spline -  14 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

Código | Code: 3550560006

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Bidirecional
Bidirectional

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Traseira
Input: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Back

Saída: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Traseira
Output: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Back

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

Código | Code: 3550560007

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Bidirecional
Bidirectional

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Lateral
Input: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Saída: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Lateral
Output: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

Código | Code: 3550560008

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Anti-Horário
Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1.5/16” 12 Fpp UNF - Traseira
Input: Screw 1.5/16” 12 Fpp UNF - Back

Saída: Rosca 1.5/16” 12 Fpp UNF - Traseira
Output: Screw 1.5/16” 12 Fpp UNF - Back

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

56

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 3550560009

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Horário
Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral
Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral
Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement 56 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

220
BAR

Código | Code: 3550630001

Função | Function -
Máquina | Machine -
Modelo | Model -
Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rotação
Rotation

Bidirecional
Bidirectional

Opções de pórtico
Port Options

Entrada: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Traseira
Input: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Back

Saída: Rosca 1” 11.1/2 Fpp NPT - Traseira
Output: Screw 1” 11.1/2 Fpp NPT - Back

Deslocamento
Displacement 63 cm³/rot

Flange de fixação
Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

210
BAR

Código | Code: 330HC

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Caminhão/Trator | Truck/Tractor

Modelo | Model Carregador Florestal | Forest Loader

Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Keyed

Sentido de rot. - Rotation Horário / Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

1º 
Es

tág
io

1st  S
ta

ge Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral / Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral / Output: S.F. 1” - Side

2º 
Es

tág
io

2st  S
ta

ge Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral / Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral / Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement

1º Estágio - 1st Stage  - 48 cm³/rot
2º Estágio - 2st Stage - 48 cm³/rot

Flange de fix. - Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

Código | Code: 330H

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Caminhão/Trator | Truck/Tractor

Modelo | Model Carregador Florestal | Forest Loader

Tipo do eixo | Shaft type Ø1” Chavetado | Keyed

Sentido de rot. - Rotation Anti-Horário / Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

1º 
Es

tág
io

1st  S
ta

ge Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral / Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral / Output: S.F. 1” - Side

2º 
Es

tág
io

2st  S
ta

ge Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral / Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral / Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement

1º Estágio - 1st Stage  - 48 cm³/rot
2º Estágio - 2st Stage - 48 cm³/rot

Flange de fix. - Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

http://www.medal.com.br


www.medal.com.br | (49) 3523-4400

57

Maior desempenho para o seu equipamento

Código | Code: 330H13A

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Caminhão/Trator | Truck/Tractor

Modelo | Model Carregador Florestal | Forest Loader

Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rot. - Rotation Anti-Horário / Counterclockwise

Opções de pórtico
Port Options

1º 
Es

tág
io

1st  S
ta

ge Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral / Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral / Output: S.F. 1” - Side

2º 
Es

tág
io

2st  S
ta

ge Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral / Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral / Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement

1º Estágio - 1st Stage  - 48 cm³/rot
2º Estágio - 2st Stage - 48 cm³/rot

Flange de fix. - Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

Código | Code: 330H13C

Função | Function Principal | Main

Máquina | Machine Caminhão/Trator | Truck/Tractor

Modelo | Model Carregador Florestal | Forest Loader

Tipo do eixo | Shaft type Ø7/8” Estriado - 13 Dentes | Ø7/8” Spline -  13 Teeth

Sentido de rot. - Rotation Horário / Clockwise

Opções de pórtico
Port Options

1º 
Es

tág
io

1st  S
ta

ge Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral / Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral / Output: S.F. 1” - Side

2º 
Es

tág
io

2st  S
ta

ge Entrada: S.F. 1.1/4” - Lateral / Input: S.F. 1.1/4” - Side

Saída: S.F. 1” - Lateral / Output: S.F. 1” - Side

Deslocamento
Displacement

1º Estágio - 1st Stage  - 48 cm³/rot
2º Estágio - 2st Stage - 48 cm³/rot

Flange de fix. - Mouting Flange SAE “B” 2 Furos / SAE “B” 2 holes

175
BAR

http://www.medal.com.br

